

贯彻实施《反有组织犯罪法》 严防黑恶势力渗入基层

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

区领导到淤溪镇调研

(上接1版)在项目生产现场,孙靓靓与企业负责人深入交谈,详细了解企业市场布局、产品应用、外贸环境等情况,勉励企业立足自身优势,瞄准自动化、数字化、智能化发展方向,持续加强研发投入和技术创新,不断提升产品核心竞争力和市场占有量。

京海盛车业有限公司生产线上,一台台崭新的自动机械手有序排列,工人正在抓紧调试设备。孙靓靓关切询问产品技术特征、配套规模、市场占有率、创新研发等情况,主动征求优化营商环境的意见建议,希望企业负责人坚守实业方向、坚定高端定位,下大力气应用新技术、研发新产品,努力向价值链更高端迈进。区镇相关单位要主动牵线搭桥,引导上下游企业加强合作配套,推动形成抱团取暖、相互赋能的良好态势。

老街旧巷,青砖灰瓦,写满岁月悠长。杨庄村传统古村落建筑格局由明清时期奠定,村内拥有月塘医馆等多个保存较好的古民宅。孙靓靓边走边看边听,详细了解村庄历史文化、民俗风情,要求立足历史人文资源优势,切实保护好村庄肌理、传统风貌和历史建筑,因地制宜做好农文旅融合文章,让村子人气更旺、发展更好。

安置房建设事关群众切身利益。在该镇新建安置房工程现场,孙靓靓察看安置房建设进展情况和工程质量,询问节点安排、竣工交房时间、配套设施建设情况,强调要强化系统思维,同步推进小区道路、电力、供水、消防等基础设施建设,着力改善群众居住环境,以实实在在的工作成效增强群众获得感和满意度。

调研中,孙靓靓听取淤溪镇经济发展、项目建设、乡村振兴、社会治理、基层党组织建设等相关工作汇报。她指出,要加快转型创新,构建生态产业竞争优势。立足新质生产力发展要求,更加清晰地定位好主导产业,突出“集约化”“智能化”

“绿色化”产业方向,增强招商引资的靶向性、精准性,引导龙头企业在智改数转上求突破、在智能产品研发上求突破,进一步做优产品、做大做强特色,不断提升产出效益、行业竞争力,真正推动实现绿色低碳高质量发展。要加强转化利用,发挥生态资源综合效益。充分发挥淤溪自然条件优越、区位优势明显、地域文化丰富等各类资源优势,紧扣“农文旅融合”这一主题,集中精力、聚焦资源打造好“鮑老湖”系列特色农产品,以微度假、城郊农业等新型旅游业态、消费场景,推动村落景点连线成片,努力把“万亩河沟万亩塘”“一分水面三分田”的生态财富转化为经济财富。要办好民生实事,描绘生态水乡幸福画卷。始终把群众的安危冷暖放在心上,聚焦致力强村富民、扮靓水乡风貌、优化公共服务“三项重点”,创新“共营公司”发展模式,制定奖惩激励措施,常态化开展农村人居环境整治,持续加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,努力把淤溪丰富的文化资

源传承好、利用好,不断提升群众获得感、幸福感。

孙靓靓强调,当前要紧盯重点企业、重点领域、重点环节,继续保持高位高速的发展态势,项目建设、经济发展能超则超,努力为全区高质量发展多作贡献。

调研期间,孙靓靓还与该镇有关负责同志一对一交流,听取前期相关工作落实、今年以来重点工作完成等情况汇报。

2024泰州姜堰生态农业 成果对接洽谈会举行

(上接1版)切实增加企业自身的科技创新能力,为全区农业产业长足发展及乡村振兴贡献力量。

王宇表示,县域和园区逐渐成为农业科技成果转化的主阵地,农村科技服务中心将继续与市、县科技主管部门联合,积极组织江苏省科技成果“进园入县”活动,通过构建常态化成果对接机制,推动科技成果转化应用,发挥科技在乡村振兴工作中的支撑作用。

活动现场,围绕我区农业产业科技创新需求,南京农业大学、扬州大学、省农科院、省淡水所以及江苏农牧科技职业学院专家学者集中发布成果,我区农业科技企业发布需求。活动还组织了产学研集中洽谈。

区领导到娄庄镇开展 “三访三推动”第五轮走访活动

(上接1版)协调相关职能部门加强指导,同时督促乡镇进一步强化责任担当,及时整改销号;走访重点项目江苏福瑞隆管业科技有限公司补偿器、风门等制造项目,了解项目进展,帮助协调解决相关问题,保障项目高效推进。

李伯群要求,相关部门要对照问题清单,理顺工作流程,加强督办跟进,按照时间节点,强化责任落实,切实解决群众急难愁盼,全力提升群众安全感、获得感、幸福感。

区政协委员视察调研 历史文化街区建设情况

(上接1版)城投公司、文体广旅局、罗塘街道介绍历史文化街区经济运行、发展规划以及遇到的瓶颈问题等情况。与会专家学者、政协委员就加强顶层设计、发挥特色资源、打造历史文化街区特色IP、促进商旅文深度融合等方面提出意见建议。

委员们指出,历史文化街区蕴含着不同时期沉淀下来的文化资源和独特魅力,是一个城市文脉赓续的历史缩影和发展演进的具象写照。要把准街区定位,深度挖掘历史文化街区的文脉与灵魂,提炼历史文化街区的特色与内涵,精准定位商业业态和消费群体,确保思路清晰。要增强运营意识,牢固树立市场思维,在现有资源配置中优化存量,融合创新、发展新质生产力,做足增量,打造文化、商业、旅游相结合的街区。要创新管理服务,坚持以服务商家、游客为中心,加快补齐公共服务短板,不断完善街区配

套功能,加强文旅行业基础和岗位培训,及时更新发布旅游咨询相关信息,构建“吃住行游购娱”要素保障全链条服务。

区政协中共界协商议事 助力网格化社会治理

(上接1版)相关街道和社区汇报网格化社会治理工作情况;与会部门相关负责人以及中共界委员围绕“网格化社会治理”建言献策。

委员们对我区网格化社会治理工作给予充分肯定,同时认为,要提高政治站位,稳妥推进改革,加强协调联动;委员们要继续发挥桥梁纽带作用,积极建言献策,为网格化社会治理工作贡献智慧和力量,共同推动网格化社会治理工作取得新成效。

民建姜堰区基层组织 召开成立10周年座谈会

(上接1版)会议传达学习中共二十届三中全会精神,市委书记姜冬冬调研姜堰讲话精神以及上级民建组织有关会议精神,回顾姜堰民建组织10年发展历程。与会会员就组织发展和个人成长畅谈感想和建议,畅想未来奋进新征程。

卞赋章对民建姜堰区基层组织10年来的工作成绩表示充分肯定,要求姜堰民建强化政治引领,广泛凝心聚力,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力;夯实组织基础,加强自身建设,牢牢把握新时代参政党建设新要求,坚持练好内功,展示良好形象;彰显特色优势,增强履职效能,更好把学习成效转化为政治协商、民主监督、参政议政的能力本领,转化为高水平履职尽责的工作实践,不断增强民建组织的凝聚力和影响力,为姜堰经济社会高质量发展贡献民建智慧和力量。

区民政局:兜牢民生保障底线 提升养老服务水平

(上接1版)截至目前,全区低收入人口数据库中7369户8690人,发放低保和特困人员各类救助补助资金8678.3万元;发放残疾人生活补贴和护理补贴6733万元,实施临时救助431人次,发放临时救助金83.99万元。

健全走访关爱机制,开展关爱服务项目。各镇街依托镇(街道)慈善社工站开展困难群体关爱走访服务,截至10月底,走访困难对象78810人次,汇总需求503条。开展“泰有爱·救在一起”燃气安全守护行动,为约4100户困难群众免费更换在用的不合格“灶管阀”,为71户未享受用电减免的困难对象落实免申即享政策;实施“悦动三水 爱满姜城”项目,筑牢持证残疾人监护网络;打造3家省级精神障碍社区康复示范站点;实施“堰子圆梦 情暖民心”项目,发放教育救助金23万元。

开展专项整治工作,确保领域风清气正。区民政局深入开展群众

身边不正之风和腐败问题集中整治行动、“清风同行·廉润万家”专项行动、惠民资金突出问题整治等工作。通过政策落实回头看,进一步细化政策落实措施;认真落实低保扩围增效、收入豁免、先行救助、一事一议等政策,在完善各项社会救助制度的基础上强化政策衔接,确保救助政策落实不打折扣;强化与人社、残联、公安、医保等部门数据比对,通过数据比对,提升救助精准性。

完善养老服务体系,提升为老服务能力。保障基本,兜牢底线。区民政局为3.8万名高龄、经济困难失能老年人提供政府购买居家养老服务;每月为109名特殊困难空巢独居老人提供关爱探访,覆盖率100%;为500户空巢独居老人安装智能看护设备;聚焦助餐、助浴、适老化改造等主要养老场景制定分层分类补贴政策,为有需求的特殊困难老年人提供集中助餐和上门送餐服务,依托“1+14”助浴联盟和2家上门助浴服务企业,为有需求的特殊困难老年人提供上门助浴服务,加快推进江苏省消费品以旧换新居家适老化改造工作,今年为1306户老年人家庭实施适老化改造。截至目前,我区实现老年助餐服务7.5万人次,为有需求的特殊困难老年人提供助浴服务3303人次。

建强阵地,完善网络。区民政局分层分类推进养老阵地建设和提档升级,总投资3000万元的区社会福利院康复楼年内将启动建设,打造我区首个区级康养中心;俞垛、娄庄、白米等一批乡镇敬老院实施提档升级改造,进一步提升机构能级;天目山综合为老服务中心基本建成,近期将启动试运营,三水综合为老服务中心已经完成选址,正在申报修修改造方案,年内启动实施;各镇街今年以来建成运营老年人助餐点(社区食堂)32家,改造提升互助养老睦邻点13个、示范性互助养老睦邻点13个。

深化改革,培优市场。区民政局引导各类社会主体和社会资本有序进入养老服务市场,全区公办养老机构社会化运营比例达62.5%,镇街养老机构运营质态显著提升,申丞溱湖护理院入选2024长三角旅居养老地,溱湖绿洲旅游度假村入选2024长三角健康养老目的地;创新推出“孝心卡”,老年人通过“孝心卡”可享受日托、助餐、助浴等九大类57项养老服务。目前全区已有6900多名老人用上“孝心卡”,今年以来市场化养老服务完成工单7.9万,有关经验做法获央视《新闻1+1》《天下财经》《新华每日电讯》《新华日报》等媒体报道。

据介绍,区民政局将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,进一步兜牢基本民生保障底线,持续放大社会救助“132”机制效应,完善养老服务体系,更好打造“堰上康养”养老品牌,在奋力推进姜堰民政事业高质量发展上展现新作为。